

PREDLOG PREDLAGATELJA

Upravni organi in strokovne službe posredujejo Poročilo o delu za leto 1988 delegatom skupščine občine Ljubljana Vič-Rudnik v obravnavo in sprejem.

UPRAVNI ORGANI IN STROKOVNE SLUŽBE

STALIŠČE IZVRŠNEGA SVETA

Izvršni svet skupščine občine Ljubljana Vič-Rudnik je na 123. seji dne 18. 1. 1989 obravnaval Poročilo o delu upravnih organov in strokovnih služb za leto 1988 in na poročilo nima pripomb.

IZVRŠNI SVET

vendar je treba opozoriti, da so med nerešenimi zadevami iz prejšnjih let tudi reaktivirane zadeve, kar pa ne pomeni, da je zadeva že več let v reševanju. Reaktivirano zadevo v letu 1988 je šteti kot zadevo iz leta 1988, le da se v tem primeru nova vloga knjiži na evidenčno številko prejšnjega spisa in vodi v pregledu kot stara zadeva. Podrobni pregled reševanja zadev v upravnih organih ter primerjava za pretekla 3 leta je v prilogi.

POROČILO

o delu upravnih organov in strokovnih služb občine Ljubljana Vič-Rudnik za leto 1988 (povzetek)

I. UVOD

Upravni organi in strokovne službe so v letu 1988 opravljale naloge, ki jim jih nalagajo zakonski in drugi predpisi ter izvrševali programe dela, ki jih je sprejel IS in skupščina občine, na podlagi resolucije o politiki izvajanja družbenega plana. V tem letu na področju samoupravnega organiziranja v delovni skupnosti upravnih organov in strokovnih služb ni bilo bistvenih sprememb, sprejete so bile le dopolnitve in uskladitve samoupravnih splošnih aktov z novelo zakona o združenem delu.

V delovni skupnosti upravnih organov in strokovnih služb je bilo na dan 31. 12. 1988 zaposlenih 156 delavcev, od tega trije pripravniki (2 za določen čas). Od tega je 29 delavcev z visoko, 40 z višjo, 44 s srednjo (4 letno), 9 s srednjo (3 letno), 3 s srednjo (2 letno). 18 delavcev ima opravljen skrajšan program srednjega izobraževanja in 13 delavcev ima zaključeno samo osnovno šolo.

V letu 1988 je v upravnih organih prenehalo z delom 12 delavcev, od tega se je 6 delavcev upokojilo, na novo smo zaposlili 12 delavcev, od tega 3 pripravnike za določen čas.

V smislu usmeritev za kadrovske in organizacijske razvoj upravnih organov in strokovnih služb se izvaja sprejete usmeritve po zmanjševanju števila zaposlenih v upravnih organih in strokovnih službah, tako, da delavce, ki oddidejo nadomestimo le v primeru, da z notranjimi prerazporeditvami vrzeli ni mogoče nadomestiti.

Ob delu se izobražuje 11 delavcev, ker za dela in naloge, katera opravljajo, ne izpolnjujejo pogojev strokovne izobrazbe in si morajo zahtevano izobrazbo pridobiti.

II. REŠEVANJE ZADEV

V letu 1988 je bilo veliko pozornosti namenjeno reševanju starih zadev, saj je od 3509 nerešenih zadev ostalo samo 1240 starejših zadev od enega leta, 2269 zadev pa je nerešenih iz leta 1988. Največje število nerešenih zadev ima občinski komite za urejanje prostora in varstvo okolja in sicer 1641, ki pa ima tudi velik pripad novih zadev. Ugotavlja se, da je precej zadev ostalo nerešenih, ker občani vlagajo nepopolne vloge, zahtevke ali pa nimajo urejenega zemljiškoknjižnega stanja.

Število nerešenih zadev se je tudi v letu 1988 postopno zmanjševalo, čeprav hkrati narašča število prispelih zadev. Konec leta 1988 je bilo nerešenih zadev od vseh zadev za reševanje le še 15% v primerjavi z letom 1985, ko je bilo teh zadev še 26%. V tem letu smo tako rešili 85% vseh zadev.

V letu 1989 bo evidentiranje in reševanje prenešeno na osebne računalnike, povezane v mrežo, s tem se bodo aktivnosti na področju reševanja zadev še povečale. Veliko pozornosti bomo namenili reševanju starih zadev.

Konec leta 1988 smo imeli iz prejšnjih let (starih zadev) še 1240,